
Dodatkowe dane objaśniające sposób obliczenia wartości księgowej na jedną akcję oraz rozwodnionej wartości 
księgowej na jedną akcję 

 
 
 
W roku zakończonym dnia 31 grudnia 2013 Spółka nie wyemitowała instrumentów finansowych, które mogą dać prawo do 
zamiany na akcje zwykłe.  
 
Liczba akcji na dzień 31 grudnia 2013: 
 

Ilość akcji zwykłych w szt.  (A) (B) 

Liczba akcji na dzień bilansowy w szt. 

(C) = (A) + (B) 

31 542 100 - 31 542 100 

 
 
Rozwodniona liczba akcji na dzień 31 grudnia 2013: 
 

Ilość akcji zwykłych w szt.  (A) Obligacje zamienne na akcje (B) 

Liczba akcji na dzień bilansowy w szt. 

(C) = (A) + (B) 

31 542 100  31 542 100 

 
 
 
 
Wartość księgowa na jedna akcję na dzień 31 grudnia 2013: 
 
 
Wartość księgową na jedną akcję obliczono, jako iloraz kapitału własnego i liczby akcji zwykłych pomniejszonych o liczbę 
akcji własnych nabytych w celu umorzenia. 
 
 

Wartość księgowa na jedna akcję  = 

kapitał własny w tys. zł 

= 

181 762 

= 5,76 
  
  

liczba akcji zwykłych w tys. szt. 31 542 

 
 
 
 
Rozwodniona wartość księgowa na jedna akcję na dzień 31 grudnia 2013: 
 
 
Wartość księgową na jedną akcję obliczono, jako iloraz kapitału własnego i rozwodnionej liczby akcji zwykłych 
pomniejszonych o liczbę akcji własnych nabytych w celu umorzenia. 
 
 

Wartość księgowa na jedna akcję  = 

kapitał własny w tys. zł 

= 

181 762 

= 5,76 
  
  

rozwodniona liczba akcji zwykłych w tys. szt. 31 542 

 


